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מפעלים הוא 83מדגם של לפי .ת השכר של מנהלים בכירים בתעשיהוחוקר רצה לבדוק הבדלים ברמ
אמד את הרגרסיה הבאה:
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Y-המשכורת של המנהל

D10–אם אישה היא מנהלת המפעל, ואחרת 1-הוא משתנה איכותי השווה ל.

D20–אם המפעל הוא בענף המחשבים, ואחרת 1-הוא משתנה איכותי השווה ל.

X–.סכום המכירות השנתיות של המפעל

המספרים בסוגריים הם האומדנים לשונויות.
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
את מובהקות המודל.קו בד.א
מהו קו הרגרסיה לאמידת שכר המנהל במפעל שאינו עוסק בענף המחשבים בו המנהל הוא גבר?.ב
?שונה מאפס באופן מובהקהאם הוא ? 3מה משמעות המקדם .ג
במכירות מעלה את משכורת המנהלות 1%את ההשערה שבענף המחשבים תוספת של קובד.ד

באותה מידה בהשוואה לעליה הצפויה במשכורות המנהלים.
במכירות מעלה את משכורות 1%את ההשערה שבענפים אחרים (לא מחשבים) תוספת של קובד.ה

.3%-בהמנהלות 
במכירות מעלה את שכר 1%את ההשערה שבענפים אחרים (לא מחשבים) תוספת של קובד.ו

המנהלים והמנהלות באותה מידה.
-בהמנהלים במכירות מעלה את משכורות 1%את ההשערה שבענף המחשבים תוספת של קובד.ז

2%.
חוקר רצה לבדוק, ע"י הרצת רגרסיה נוספת על אותם נתונים וביצוע מבחן מתאים, את ההשערה .ח

שהשפעת סכום המכירות על משכורות המנהלים היא זהה בכל הענפים ובין המינים.
מהו קו הרגרסיה שהריץ?.1
מהי השערת האפס?.2
ת?את המבחן. מהן דרגות החופש במבחן זה בצורה כללייגוהצ.3
של הרגרסיה הנוספת?R2. מהו F=3המבחן נערך והתקבל .4


